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Via f. garrano  68  

         Al Presidente del Consiglio Comunale 

Dott. Andrea Rabito 

 

al Sindaco del Comune di Pachino 

Sig. Paolo Bonaiuto 

 

SEDE 

 
Pachino, 17 maggio 2010 

 

Oggetto: interrogazione consiliare 

 
Il sottoscritto dott. Roberto Bruno, nella qualità di consigliere comunale del Partito 

Democratico – Progetto Pachino, ai sensi dell’art. 38 dello Statuto Comunale e dell’art. 

49 del Regolamento del Consiglio Comunale della Città di Pachino, 
 

vista la Delibera di Giunta n. 67 del 13 ottobre 2009, avente come oggetto 

“Affidamento di un progetto di ricerca nel campo di riuso edilizio dell’edificio 

denominato Stabilimento Enologico Rudinì” con la quale l’Amministrazione 

Comunale affida al Dipartimento di Analisi, Rappresentazione e Progetto delle 

Aree del Mediterraneo (DARP) dell’Università degli Studi di Catania con sede 

in Siracusa, in via delle Maestranze n. 99, l’incarico di consulenza professionale 

finalizzata alla realizzazione di un progetto di ricerca sul riuso edilizio 

dell’edificio in questione; 

atteso che si è individuato nell’arch. Stefania De Medici, come incaricato del 

suddetto Dipartimento, la figura professionale più idonea a svolgere tale 

incarico; 

considerato lo schema di Contratto, allegato alla suindicata Delibera di Giunta n. 

67 del 13/10/2009, con cui il Comune stipula l’affido per l’importo di € 

40.000,00 al superiore Dipartimento universitario, nella persona della citata 

professionista arch. Stefania De Medici; 

ravvisato l’art. 6 del citato Contratto di affidamento incarico con cui si pattuisce 

una durata di mesi Sei per il completamento dell’incarico; 

visto pertanto alla data odierna trascorso il tempo di durata dell’incarico 

(scaduto verosimilmente il 13 aprile c.a.);   

per tutto quanto su esposto il sottoscritto Consigliere del Comune di Pachino 

CHIEDE di conoscere con risposta scritta (ai sensi dell’art. 48, comma 5 del 

Regolamento del Consiglio Comunale di Pachino) l’esito del progetto di ricerca 

affidato con la suindicata Delibera di Giunta e, nella fattispecie, quali risultati 

conseguiti, le indicazioni fornite e l’intendimento dell’Amministrazione circa le 

soluzioni individuate dal progetto in questione.  

 

 

 

Si attende riscontro 

 

Il consigliere del Partito Democratico 

dott. Roberto Bruno 
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